
Хроника

 План Запада је да уништи руску цивилизацију како би са свог пута елиминисао опасног
конкурента, изјавио је за Спутњик лидер партије забрањене у Украјини „Опозициона
платформа – За живот“ и председник савета покрета „Друга Украјина“ Виктор
Медведчук.

  

„Стратешке границе Русије, као и сваке велике светске силе, налазе се далеко изван
њене територије и нису засноване на војној сили и жељи да се преправи политичка
мапа, већ на принципима равноправности, узајамне користи и партнерства. У томе је
суштина новог међународног поретка који постепено долази на смену униполарном
свету“, наводи се у чланку Медведчука.

  

  

Према његовим речима, „западни пропагандисти покушавају да такве изјаве представе
као оправдање за неку ‘агресивну политику’ Русије, посебно за Украјинце“.
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Медведчук је напоменуо да „они покушавају да их протумаче у смислу да Русија
једноставно не може да живи без заробљавања својих суседа и да се таква држава,
према његовим речима, мора уништити, раскомадати на мале државе и потиснути из
„цивилизације“. Реална ситуација је управо супротна, истакао је политичар.

  

„Управо план Запада значи уништење праве руске цивилизације како би се са свог пута
елиминисао опасан конкурент. Ово није први пут да је Русија проглашена за варварски
земљу са циљем организовања још једног крсташког похода против ње, који ће јој донети
‘културу и слободу’, док, у ствари, нови крсташи поново покушавају да је униште. А Русија
устаје против наредних крсташа како би их послала тамо где је слала и њихове претке“,
објаснио је Медведчук.

  

Запад не штити Украјину

  

Према његовом мишљењу, Запад не сматра Украјинце достојнима заштите и може само
да испоручује оружје.

  

„Судећи по савременим стандардима нацистичке идеологије која је сада у Украјини
постала државна, Богдан Хмељницки је прави сепаратиста и агент Кремља. Али да није
било Хмељницког и његових козака, не би било ни Украјине као такве у будућности.
Били би асимиловани у пољској, покатоличени, а југ би остао под Турском. Штавише,
тада су припојене четири области савремене Украјине које нису биле никаква Украјина,
већ су биле територија која се налазила под Пољском“, истакао је политичар.

  

Медведчук је напоменуо да су „за Запад то били Руси, што је и био случај, а не
Украјинци“ и хтели су да их покрсте у Пољаке.

  

„Догађаји из 17. века били су велики грађански рат који је одредио вектор развоја. И,
као што видимо, западни вектор је тада изгубио. А то се догодило зато што су
представници ‘западне цивилизације’ видели ове људе као кметове и робове, а Руси су
их доживљавали као браћу и истовернике“, навео је он.
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Медведчук сматра да се од тада ситуација није променила.

  

„Запад такође не сматра Украјинце достојнима заштите, може само да испоручује
оружје, а такође подстиче нападе на једину канонску православну цркву, такође
покушава да избрише сећање на некадашње јединство народа“, написао је политичар.

  

Украјинске власти су протеклих година организовале највећи талас прогона Украјинске
православне цркве у новијој историји земље. Позивајући се на њену повезаност са
Русијом, локалне власти у различитим регионима Украјине одлучиле су да забране
деловање УПЦ, а парламенту земље је поднет предлог закона о њеној фактичкој
забрани у Украјини. Служба безбедности Украјине почела је да покреће кривичне
поступке против свештенства УПЦ, спроводи „контраобавештајне активности“ –
претресе епископа и свештеника у црквама и манастирима у потрази за доказима о
„антиукрајинским активностима“.

  

Русији увек циљ била правда

  

Према његовом мишљењу, Русија је увек побеђивала јер јој је циљ била правда.

  

„Русија је увек побеђивала, јер циљ њених ратова није био богаћење нити жеља да
наметне своју културу и правила игре, већ правда, како ју је тада схватала епоха. Данас
је правда у разбијању диктата колективног Запада, за шта су у свету већ створени
економски и политички услови. И што се више Запад буде уплитао у рат, то ће више
изгубити. И што мање Украјинаца буде подржавало тај рат, то боље, пре свега, за њих
саме“, нагласио је Медведчук.

  

Политичар је такође приметио да су „они Украјинци који су поверовали антируским
пропагандистима постали Европљани у смислу да су поражени од руске војске и
схватају да не могу да победе Русију“.
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„Али ако се грађани Украјине присете не илузорне лажне историје, већ праве, схватиће
да су они Руси и да су веома потребни за изградњу нове и јаке Русије која жели да
изгради праведан свет за све земље и народе“, рекао је Медведчук.

  

Он је оценио да се нови руски региони брзо присећају својих руских корена и не желе да
се врате у Украјину.

  

„Запад је то схватио и зато је улагао милијарде у антируску пропаганду у Украјини.
Велике наде давао је сукоб у Донбасу, који је успео да се прошири на целу Украјину. Али
овај сукоб је још више катализовао повратак украјинских региона у њихову матичну
луку“, објаснио је политичар.

  

Према његовим речима, „задатак западног информационог рата је да грађане Русије
претвори у зомбије“, било да су то Украјинци, Руси или друге националности, тако да
забораве ко су Руси „почну да служе интересима других земаља“.

  

„У Украјини се од грађана тражило да ‘се сете’ да су Украјинци. Али ради се о томе да су
Украјинци део руског света и историје, па зато нико ништа није заборавио“, закључио је
Медведчук.

  

(Спутњик)
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